

Un mărtisor pentru literatura română”

> La ediția din acest an a festivalului au participat 14 școli din municipiul Suceava și din județ

De Mărtisor (1 Martie), în incinta Shopping City Suceava s-a desfășurat Festivalul-concurs „Un mărtisor pentru literatura română”, organizat de Școala Gimnazială Nr. 8 Suceava, coordonatoarea proiectului fiind prof. Daniela Pasăre.



Ajunsă deja la a V-a ediție, manifestarea face parte din proiectul educațional „Călători în lumea lui Creangă”. Fiind organizată sub forma unui festival-concurs cultural artistic, vizând folclorul, tradițiile, obiceiurile, manifestarea se dorește a fi o evocare pertinentă a lui Ion Creangă, cel ce a fost și va rămâne pentru eternitate cel mai iubit și mai cunoscut povestitor român, supranumit și «Împăratul poveștilor»”.

„Idea acestui proiect educațional a apărut ca expresie a înțelegerii unor noi modalități de abordare și implicare a factorilor responsabili în actul educației. Relațiile de cooperare și colaborare între membrii diferitelor instituții implicate în proiect se reunesc într-un scop central comun: elevul și problematica vieții sale în condițiile actuale. Prin modul de abordare a scopului propus, și anume participarea activă la propria formare, putem afirma că proiectul are o latură umanitaristă care se armonizează și corespunde cerințelor imperative ale elevilor: nevoia de cunoaștere, comunicare, relaționare, dezvoltarea creativității, imaginației, sensibilității contribuie la formarea unor laturi ale personalității elevului, care îl vor ajuta să aibă un status în societate. Ținta declarată a proiectului a fost cunoașterea și valorificarea literaturii românești prin respectarea, practicarea și transmiterea ei generațiilor actuale și viitoare” ne-a transmis prof. Daniela Pasăre.

La ediția din acest an a Festivalului-concurs „Călători în lumea lui Creangă” au participat școlile gimnaziale nr. 8, nr. 10, nr. 9 „Ion Creangă”, nr. 11 „Miron Costin”, nr. 10, nr. 3, „Ghica Voievod” din Suceava și școlile gimnaziale nr. 1 Bogdănești, Calafindești, Văratec, Ipotești, Stroiești, Adâncata și Măzănăști. (D.L.)